

国网绍兴供电完成储能首次结算

2月13日,随着一声“关账”标志着年后第一个月的电费发行工作正式结束,也标志着在绍兴市上虞区35千伏红墟储能电站开始辅助市场交易,开展结算工作。

据浙江省发展和改革委员会与浙江省能源局的最新文件指示,电网侧示范项目充电价按相应电压等级的一般工商业及其他用电价格执行,上网电价按燃煤发电基准价格执行,向电网送电的充电量不承担输配电价和政府性基金及附加。“从目前一月份储能站来看充电到户均价为

0.2086元,上网电价为0.4153元,差值约在0.2元左右,比较可观。”公司财务部主任何智频说道。

红墟储能电站是全国首座社会资本投资建设的35千伏电压等级、直挂式、电网侧储能电站。“省发改委文件价格政策的落实,让我们已经获得盈利”,储能电站负责人陶涛欣喜道,“储能项目开始结算,我们心里的石头也算落地了。”

据了解,该储能电站1月累计上网电量达390600千瓦时,迎峰度夏期间储能站可缓解区域电力供应紧张

的现状,储能电站的及时响应也将从中获得一定利益。绍兴上虞公司供用电管理部主任梁军介绍道,“储能电站响应政策,不仅能为绍兴上虞打造坚强电网提供强大支撑,又因其高灵活度可作为发电电源参与现货交易,同时还能缓解新能源装机所带来的电网调峰压力,用户也可利用电价差在低谷时段充电,从而更省钱更省心。”

红墟储能电站首次结算不仅仅是

一次简单的电费结算,更是辅助市场交

易重要的一环,作为浙江省“十四五”第

一批新型储能示范项目,全省唯二的已

经投产的电网侧储能示范项目,此次结算更是给了用户巨大的信心,也将推动区域储能项目的发展,引导储能发展走向新方向,将技术转化为生产力,让科技赋能百姓美好生活。

下一步,国网绍兴供电公司也将继续大力推广储能项目的落地,落实政府相关储能政策,积极开拓新型储能技术创新,探索共享储能、云储能、“新能源+储能”等储能新模式,打造更多“高安全、低成本、可持续”的储能示范项目,助力“双碳”目标的实现。

(沈旭明)

消防队伍末端管理走深走实

为进一步加强消防救援队伍管理教育工作,营造安全稳定的队伍内部环境,浙江多地消防救援大队持续推进队伍末端管理教育工作,打通末端管理“最后一公里”。

温州市洞头区消防救援大队高度重视,提前谋划,建立健全末端执行的责任链条,实现点对点管理、一对一负责。

同时,根据分包责任,抓好人员思想工作,落实队伍管控行为,履行队伍管理责任。针对“人车酒、赌贷密”等重点环节,全面开展隐患排查工作的“三项措施”,强力推进队伍末端管理走深走实。

桐乡市消防救援大队着力推进末端管理制度和管理责任工作,每月开展队伍形势分析,研判队伍管理教育

和安全工作存在的薄弱环节,针对性研究制定防范措施,切实掌握队伍管理现状。同时,大队开展一对一、面对面谈心谈话,实时了解掌握队伍内部人员思想动态,落实“问题清单”“责任清单”和“管控清单”,确保队员思想不走失,行为不失控。

台州湾新区消防救援大队党委班

子成员充分利用留营住宿制度,深入基层队站,“手把手、面对面”为队员们宣读、解读末端管理实施办法,并与指战员们谈心谈话,帮助他们解决实际问题。同时逐级建立完善家属联络群,畅通信息渠道,营造出上下同心、齐抓共管的良好局面。

(屠寅儿 沈洁 王茜茜)

政策+服务保障“开门红”

新春伊始,企业复工复产、项目建设有序推进……一股股春潮涌动,“回暖”“提升”成为金华市武义经济开发区各行各业企业的关键词,让人欣喜与振奋。

在武义经济开发区的浙江巴赫厨具有限公司,返岗复工率已经超过80%,重要岗位返岗达到100%。一是企业福利政策比较好,二是放假完

前,政府不断给予我们奖励支持,直接下放到企业。

武义经济开发区产业发展科科长朱吉表示:“今年,政府从政策、补贴等方面给予了企业有力支持。按照目前的生产情况看,该企业一季度大概可以拿到40万~50万元奖励,将超额完成生产计划,企业上下对新年开好局、

夺取‘开门红’信心十足。”

同时,为更好地服务企业,武义经济开发区推行“1+4+N”服务模式,一家企业由4名干部对点服务,N名干部对接服务,精准破解难题。给企业送去暖心政策,加快企业复工复产,助力实现一季度开门红。

奋楫扬帆,才能开局争先;干在实

处,方能走在前列。新的一年,武义经济开发区将以“有志者事竟成”的信心决心,发扬拼的精神、保持闯的劲头、强化抢的意识,与企业同频共振,努力在“都市范山水韵现代化活力新武义”建设中展现新担当、新作为、新气象,为谱写中国式现代化武义篇章贡献开发区力量。

(叶超)

代表力量护航乡村振兴

这些天,湖州市南浔区双林镇莲花兜村内,40亩梅花花开正艳,吸引了不少游客前来赏花。双林镇人大代表姚建利也忙着给游客讲解最新的村庄规划,“随着精品村的创建,连片的花海将更加美丽,欢迎大家常来。”

漫步在莲花兜村的村道上,粉墙黛瓦小桥流水,家家户户院前围起小篱

笆,“这才是我们小时候的莲花兜,大家印象里的江南水乡。”姚建利说,下一步,莲花兜村将依托生态环境,重新树立“莲花品牌”,规划“花样”旅行线路。

近年来,双林人大坚持问题导向,大力开展“微调研、勤建言”活动,将人大代表组成若干个“微调研”小分队,常态化走进村组、农户家中,深入了解掌

握群众的所思所盼所想,将代表履职的触角延伸到群众家门口。人大代表在充分调研的基础上,先后提出稳生产、降成本、促增收等意见建议30多条。

同时,双林人大迅速成立乡村振兴政策宣讲团,充分发挥各个岗位、领域人大代表的自身优势,以“产业、人才、文化、生态、组织”五方面为抓手

手,组织代表第一时间走进乡村,向村民群众宣讲乡村振兴部署要求和目标任务。双林镇人大相关负责人表示,人大代表来自人民,也必须服务人民,在新时代乡村振兴的大浪潮中,全镇各级人大代表将全心全意为群众利益保驾护航,以实际行动贡献人大力量,助力乡村振兴。

(张斌)

法治建设出实招见实效

“行政争议预防和营商环境优化是2022年我市法治政府建设的两大主目标。”建德市司法局主要负责人周伟介绍。

2022年以来,该市司法局全面贯彻落实“关口前移抓预防”的理念,针对房屋强制拆除领域行政争议多发、频发的现状,牵头编制了《建德市违法建筑查处规范化指引》,为行政执法人

员提供“可操作”的执法规范化教程和坚强的法治保障,从源头上预防和减少行政争议。

“法治是最好的营商环境。因此,营商环境法治化是一项必须要克难攻坚的课题。”周伟表示。2022年7月,该市司法局组织开展全市行政规范性文件集中清理,累计清理不适应经济社会发展要求、妨碍统一市场和

公平竞争、有悖于优化营商环境的行政规范性文件22件。

作为执法监督部门,该市司法局紧扣“大综合一体化”行政执法改革重点,协调督促市场监管、交通运输等相关执法部门,严格贯彻落实《杭州市轻微违法行为不予行政强制清单(第一批)》,建立健全柔性监管新方式,切实减少行政执法的随意性,大幅降低行

政执法活动对市场主体带来的影响,切实减轻市场主体负担。

据了解,该市司法局在2023年将进一步发挥行政复议公正高效、便民为民的制度优势和化解行政争议的主要渠道作用,积极促进市场主体行政争议得到实质性化解,以更加坚实的法治保障让建德企业安心谋发展。

(章琦 孙瑶祺)

秉持生态文明理念
共建和谐地球家园

变“打击犯罪”为“生态安置”

3月3日,是第十个世界野生动植物日。

日前,杭州市规划和自然资源局上城分局、上城区人民检察院、杭州市公安局上城分局、杭州植物园等部门的10多位工作人员,驱车400公里抵达温州,将之前查获的一批非法盗挖买卖的金毛狗蕨妥善安置至平阳林场。至此,这场以“林长制”为基础,由多部门接力500余天的“送金毛狗回家”计划,圆满画上了句号。

金毛狗蕨,俗称“金毛狗”,是两亿年前与恐龙同时代的“活化石”蕨类,国家二级保护植物。据国家法律有关规定,盗挖买卖此类重点保护植物的,属于违法行为,情节严重的,最高可处7年以下有期徒刑和

相应罚金。

杭州市规划和自然资源局上城分局相关负责人指出,此次“送金毛狗回家”,是上城积极创新“林长+检察长+警长”三长联动机制,实现全省首个针对资源环境类违法行为“行政监管+刑事打击+公益追责+生态修复”闭环处置的实践案例。

据该分局统计,机制运行以来,上城范围已有有效处置毁林占林、森林防火、破坏野生动植物等案件6宗,结案率100%;救助并妥善安置野生动物128头(只),同比救助量提升56%,为建立最严格的森林资源保护制度,严守生态保护红线,维护生物多样性,完善区域生态功能提供了有力保障。

(王杨军)

苍南马站绽放“五美”之花

近年来,苍南县马站镇深化“两山”理论实践,以美丽城镇建设为契机,将“五美”内涵融入城镇肌理,奋力打造浙江南部最具农业特色和滨海风情的美丽城镇。

多措并举抓整治,全面提升城镇环境美。全面推进乡村振兴示范带建设,交通旅游配套提质晋位,城镇环卫设施日趋完善,全面提升美丽乡村人居环境。

多点发力重投入,全面构建城镇生活美。有效改善城镇人居环境,落细高质量民生项目保障,逐步完善教育服务体系;提升就医诊疗环境,着力扩大镇域优质医疗服务半径。

多管齐下促融合,全面打造城镇产业

美。助推农业现代化,引导农产品规模化种植;力促产业多元化,统筹城乡产业布局,形成“农业+旅游”产业融合发展格局。

多渠引水补短板,全面厚植城镇人文美。全力做好文化传承,发掘与传承优秀传统建筑技艺;聚力发展多元旅游,建设研学旅游实践营地、党员教育基地等。

多方联动强服务,全面培优城镇治理美。用机制激发社会服务新风尚,建立城镇环境风貌长效管控机制,搭建志愿服务覆盖网络;用党建引领城镇治理新风尚,推进基层治理体系建设,构建共建、共治、共享社会治理格局。

(杨盛煌 林初平 林贤校)

招聘活动下乡“赶大集”

“哪些厂里正在招人,有什么要求,没有地方去了解”“县里的招聘会太远了,有时候去了也找不到合适的工作,白跑一趟”“手机上的内容有时候不会弄,有时候又怕是骗子”。针对这些问题和诉求,丽水市遂昌县于近日组织28家企业前往云峰街道集市现场举办专场招聘会,让来赶集的群众“边逛集市边找工作”。

据了解,本场招聘会企业共提供586个就业岗位,涵盖机械制造、化学品制造、信息技术等多个领域,最高月薪达到10000元,其中普工需求386人,多方位满足求职者的就业需求。经过一天的招聘活动,现

场登记求职人数362人,意向签约118人,极大地发挥了集市招聘会的效果。

“这次专场招聘会是之前就业信息‘下乡赶集’的延续,也是服务企业用工和群众就业双向需求的创新试验,打通了山区就业服务的‘最后一公里’。遂昌县就业服务中心负责人表示,下一步将紧紧围绕县域企业产业转型升级、群众高质量就业预期需求,继续举办形式多样、信息丰富的招聘活动,发挥县级人力资源产业园效用,组建零工市场,进一步促进更充分、更高质量就业。

(汪南江 张冬雨)

红色引领激活乡贤品牌

共话桑梓之情,共谋发展之策。近日,杭州市三墩镇新乡贤联谊会第一届三次会议顺利召开,来自党政机关、医教卫等领域的70位新乡贤参加,努力为开创“北强三墩”共同富裕先行镇新局面添砖加瓦!

近年来,三墩镇在区委组织部的指导下,坚持将党建统领贯穿新乡贤工作始终,聚焦基层治理,发挥新乡贤优势,建立起以镇、社区党组织为核心,新乡贤联谊组织为补充,居民群众广泛参与的工作模式。

该镇通过乡贤联谊会,针对性地开展“走出去、请进来”系列招商活动,招引新乡贤回乡参事、帮事、成事。通过不断挖掘并整合新乡贤资源,精准扶持乡贤引

归项目,开展“群贤共治”行动,组建“新乡贤社会事务参事团”。依托镇、社区“同心荟”等阵地建设,实施文化传承提升工程,定期开展惠企惠民服务,让每个新乡贤原本独立的“朋友圈”相互联系、交流,通过行业领军人才,为专业人才提供良好的创新创业资源,引领乡村精神文明全面发展。

2023年,三墩镇新乡贤联谊会将传承“先贤”,激活“今贤”,培育“新贤”,全面打造“兰里贤归”的乡贤工作品牌;推出村企共富发展、乡情乡行治理助力、文化传承提升、乡贤项目服务等四大“同心工程”,助推三墩高质量发展和高水平基层治理。

(温晋杰 曹义)

金融许可证公告

浙江富阳农村商业银行股份有限公司场口支行

机构编码:B0640S233010013

许可证流水号:01062794

业务范围:吸收公众存款;发放短期、中期和长期贷款;办理国内结算;办理票据承兑与贴现;代理发行、代理兑付政府债券;从事银行卡业务;代理收付款项;经营上级机构在银行保险监督管理机构批准业务范围内授权的其他业务。

批准日期:2005年6月13日

机构住所:浙江省杭州市富阳区场口镇宜业路189号场口永峰大厦1-1号

邮政编码:311411

发证机关:中国银行保险监督管理委员会浙江监管局

许可证颁发日期:2023年3月1日

关于实施G92(杭甬)高速公路余姚服务区(杭州方向)封闭施工的公告

因G92(杭甬)高速公路余姚服务区增扩建项目施工需要,根据《中华人民共和国道路交通安全法》等有关规定,将对余姚服务区(杭州方向)进行封闭施工。封闭时间为2023年3月10日9时至2023年8月10日16时,封闭期间服务区停止加油、充电和餐饮等一切服务,禁止一切社会车辆进入。

请社会各界和广大群众给予理解和支持,提前规划出行路线,服从现场交通管制人员指挥,依照现场交通标志指示谨慎通行,施工期间给您带来不便,请您谅解。

特此公告

宁波市公安局高速公路交通警察支队
宁波市交通运输行政执法队
浙江省交通集团高速公路宁波管理中心
2023年3月2日